1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image41.png]v




.

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image2.png](647)% : (8%)



.

3. Товар на рас​про​да​же уце​ни​ли на 45%, при этом он стал сто​ить 770 р. Сколь​ко руб​лей стоил товар до рас​про​да​жи?

4. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка можно вы​чис​лить по фор​му​ле  [image: image3.png]_ bcsino
2




, где  [image: image4.png]


  и  [image: image5.png]


 — сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка, а  [image: image6.png]


 — угол между этими сто​ро​на​ми. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, если  [image: image7.png]


 = 30°,  [image: image8.png]


 = 5,  [image: image9.png]


 = 6.

5. Най​ди​те [image: image10.png]2cos —8smo+ 10
4sino —coso + 5



, если [image: image11.png]tex = 0,25



.

6. В роз​ни​цу один номер еже​не​дель​но​го жур​на​ла стоит 24 рубля, а по​лу​го​до​вая под​пис​ка на этот жур​нал стоит 460 руб​лей. За пол​го​да вы​хо​дит 25 но​ме​ров жур​на​ла. Сколь​ко руб​лей можно сэко​но​мить за пол​го​да, если не по​ку​пать каж​дый номер жур​на​ла от​дель​но, а по​лу​чать жур​нал по под​пис​ке?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image12.png]x2+11x: —28



. Если урав​не​ние имеет более од​но​го корня, в от​ве​те ука​жи​те мень​ший из них.

8. На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик про​из​вод​ной функ​ции f(x), опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−15; 2). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек мак​си​му​ма функ​ции f(x) на от​рез​ке [−11;0].
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9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ве​ли​чи​на​ми и их воз​мож​ны​ми зна​че​ни​я​ми: 
	ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ 
	 
	ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

	А) ско​рость дви​же​ния ав​то​мо​би​ля

Б) ско​рость дви​же​ния пе​ше​хо​да

В) ско​рость дви​же​ния улит​ки

Г) ско​рость звука в воз​душ​ной среде 
	  
	1) 0,5 м/мин

2) 60 км/час

3) 330 м/сек

4) 4 км/час 


 За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. Ро​ди​тель​ский ко​ми​тет за​ку​пил 40 паз​лов для по​дар​ков детям на окон​ча​ние учеб​но​го года, из них 14 с ви​да​ми при​ро​ды и 26 с ис​то​ри​че​ски​ми до​сто​при​ме​ча​тель​но​стя​ми. По​дар​ки рас​пре​де​ля​ют​ся слу​чай​ным об​ра​зом. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Пете до​ста​нет​ся пазл с видом при​ро​ды.

11. Для сма​ты​ва​ния ка​бе​ля на за​во​де ис​поль​зу​ют лебeдку, ко​то​рая рав​но​уско​рен​но на​ма​ты​ва​ет ка​бель на ка​туш​ку. Угол, на ко​то​рый по​во​ра​чи​ва​ет​ся ка​туш​ка, из​ме​ня​ет​ся со вре​ме​нем по за​ко​ну [image: image13.png]¢ = ot + —



, где t — время в ми​ну​тах, [image: image14.png]w=20°/



мин — на​чаль​ная уг​ло​вая ско​рость вра​ще​ния ка​туш​ки, а [image: image15.png]


мин2 — уг​ло​вое уско​ре​ние, с ко​то​рым на​ма​ты​ва​ет​ся ка​бель. Ра​бо​чий дол​жен про​ве​рить ход его на​мот​ки не позже того мо​мен​та, когда угол на​мот​ки [image: image16.png]


до​стиг​нет [image: image17.png]


. Опре​де​ли​те время после на​ча​ла ра​бо​ты лебeдки, не позже ко​то​ро​го ра​бо​чий дол​жен про​ве​рить еe ра​бо​ту. Ответ вы​ра​зи​те в ми​ну​тах.

12. Рей​тин​го​вое агент​ство опре​де​ля​ет рей​тинг со​от​но​ше​ния «цена-ка​че​ство» мик​ро​вол​но​вых печей. Рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся на ос​но​ве сред​ней цены [image: image18.png]


и оце​нок функ​ци​о​наль​но​сти [image: image19.png]


, ка​че​ства [image: image20.png]


и ди​зай​на [image: image21.png]


. Каж​дый от​дель​ный по​ка​за​тель оце​ни​ва​ет​ся экс​пер​та​ми по 5-балль​ной шкале це​лы​ми чис​ла​ми от 0 до 4. Ито​го​вый рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле

[image: image22.png]R=8(F+Q)+4D—0,01P.



 

В таб​ли​це даны оцен​ки каж​до​го по​ка​за​те​ля для не​сколь​ких мо​де​лей печей. Опре​де​ли​те, какая мо​дель имеет наи​выс​ший рей​тинг. В ответ за​пи​ши​те зна​че​ние этого рей​тин​га.

	Мо​дель
печи 
	Сред​няя
цена 
	Функ​ци​о​наль​ность 
	Ка​че​ство 
	Ди​зайн 

	А 
	2500 
	2 
	2 
	4 

	Б 
	3500 
	2 
	4 
	3 

	В 
	5400 
	4 
	1 
	3 

	Г 
	4900 
	3 
	1 
	4 


13. Из пунк​та A в пункт B од​но​вре​мен​но вы​еха​ли два ав​то​мо​би​ля. Пер​вый про​ехал с по​сто​ян​ной ско​ро​стью весь путь. Вто​рой про​ехал первую по​ло​ви​ну пути со ско​ро​стью, мень​шей ско​ро​сти пер​во​го на 13 км/ч, а вто​рую по​ло​ви​ну пути – со ско​ро​стью 78 км/ч, в ре​зуль​та​те чего при​был в пункт В од​но​вре​мен​но с пер​вым ав​то​мо​би​лем. Най​ди​те ско​рость пер​во​го ав​то​мо​би​ля, если из​вест​но, что она боль​ше 48 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

14. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image23.png]y=x"(x—2)—4



.

15. 
[image: image24.png]


Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image25.png]


1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те [image: image26.png]


.

16. [image: image27.png]


В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де [image: image28.png]


рёбра [image: image29.png]CD

b



[image: image30.png]


и диа​го​наль [image: image31.png]


равны со​от​вет​ствен​но [image: image32.png]


[image: image33.png]


и [image: image34.png]


. Най​ди​те объём па​рал​ле​ле​пи​пе​да [image: image35.png]


.

17. На пря​мой от​ме​че​ны точки K, L, M и N.

[image: image36.png]Lo

=4

¥





Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) K
Б) L
В) M
Г) N 
	  
	1) [image: image37.png]V11++vV3




2) [image: image38.png]



3) [image: image39.png]



4) [image: image40.png]





 За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Если спортс​мен, участ​ву​ю​щий в Олим​пий​ских играх, уста​но​вил ми​ро​вой ре​корд, то его ре​зуль​тат яв​ля​ет​ся и олим​пий​ским ре​кор​дом. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из этого факта.

1) Если ре​зуль​тат спортс​ме​на, участ​ву​ю​ще​го в Олим​пий​ских играх, не яв​ля​ет​ся олим​пий​ским ре​кор​дом, то он не яв​ля​ет​ся и ми​ро​вым ре​кор​дом.

2) Если ре​зуль​тат спортс​ме​на, участ​ву​ю​ще​го в Олим​пий​ских играх,

яв​ля​ет​ся олим​пий​ским ре​кор​дом, то он яв​ля​ет​ся и ми​ро​вым ре​кор​дом.

3) Если ре​зуль​тат спортс​ме​на, участ​ву​ю​ще​го в Олим​пий​ских играх, не яв​ля​ет​ся ми​ро​вым ре​кор​дом, то он не яв​ля​ет​ся и олим​пий​ским ре​кор​дом.

4) Если спортс​мен, участ​ву​ю​щий в Олим​пий​ских играх, уста​но​вил ми​ро​вой ре​корд в беге на 100 м, то его ре​зуль​тат яв​ля​ет​ся и олим​пий​ским ре​кор​дом.

В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. При​ве​ди​те при​мер четырёхзнач​но​го числа А, об​ла​да​ю​ще​го сле​ду​ю​щи​ми свой​ства​ми:

1) сумма цифр числа А де​лит​ся на 8;

2) сумма цифр числа (А + 2) также де​лит​ся на 8;

3) число А мень​ше 3000.

В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.

20. Какое наи​мень​шее число иду​щих под​ряд чисел нужно взять, чтобы их про​из​ве​де​ние де​ли​лось на 9?

